Uppsalabridgen
Fyristraffen 2016-12-26

Partavling, 10 bord, 19 par. Antal brickor: 42. Medel: 335.6. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 12 4032 60.00 K-G Wanngard - Mattias Jonsson 6634 22897 Enkdpings BS
2 19 3875 57.66 Hans Kvick - Joakim Nordlindh 2878 35307 Uppsalabridgen
3 5 386.4 57.50 Annika lvarsson - Thomas Ivarsson 6588 6659  Uppsalabridgen
4 17 377.0 56.09 Torsten Andersson - Claes Hallstrom 39173 40557 PBF Uppsala - Sigtuna BS
5 6 360.2 53.59 Tommy Hagstrom - Anders Blomqvist 9775 2823  Uppsalabridgen
6 4 347.6 51.72 Linnea Edlund - la Bérling 34773 89037 Uppsalabridgen
7 1 342.8 51.01 Jenny Evelius-Nohrén - Ulf Nohrén 2812 2798 Uppsalabridgen
8 15 342.3 50.94 Erik Weiner - Margareta Engfors 28748 1967 PBF Uppsala
9 14 338.1 50.31 Hans Orr - Leif Engstrom 2792 12293 Uppsalabridgen
10 7 335.0 49.84 Carina Sundén - Sveinn Bjarman 28164 2817 Uppsalabridgen
11 13 3339 49.69 Mats Olsson - Marguerithe Lundberg 35447 50146 Uppsalabridgen - Enkopings BS
12 3 323.4 48.13 Rolf Westman - Mats Johansson 2821 15014 Uppsalabridgen
13 18 320.3 47.66 Jim Thorngren - Katarina Billefjord Thorngren 447 12559 Uppsalabridgen
14 9 3171 47.19 Ping Huang - Ylva Johansson 38809 11744 Uppsalabridgen - Enkopings BS
15 11  314.0 46.72 Anette Maretics - Mickey Maretics 24689 50249 Enkopings BS
16 16 310.8 46.25 Margaretha Levin Blekastad - Lars Blekastad 40613 37169 Uppsalabridgen
17 8 303.5 45.16 Solveig Schwarz - Berndt Linder 82191 46344 PBF Uppsala
18 20 302.8 45.07 Ove lvarsson - Ulla-Britt Ivarsson 6592 6593 PBF Uppsala
19 2 229.9 34.21 Kerstin Bravo - Kaye Backman 39553 39554 Uppsalabridgen
1 « D64 Bésta kontrakt 2 4103 Bésta kontrakt 3 453 Bésta kontrakt
Nord vE64 5v O =-450 Ost v Kn842 449 O =-130 Syd vE62 ANT S =430
Ingen 48532 NS + DKn8543 ov + K1086
#DKn9 & ¢ v & NT *K & ¢ v &4 NT #EK94 & ¢ v & NT
4 Kn2 45 N22286 4EKKN82 46 N3 7556 |a- «EKn10872 N 5 107 9 10
v K102 vD9753 S22286 vE9763  v105 S 3756 6 | vKl0874 vKn3 S 6 108 1010
¢ EDKn97 ¢K10 O 1010115 5 4102 ¢+ E96 O 106 8 7 7 | ¢Kn 49543 072533
#E43 #K10872 V 1010115 5 &E #Kn876532 V 106 8 7 7 | #DKnl108763 &2 V72533
4 EK109873 4 D9754 4 KD964
v Kn8 v KD v D95
¢ 64 + K7 ¢ ED72
#65 «D1094 *5
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 8 34 S= SA 140 140 20| 4 17 INN= *2 90 160 0.0| 1 3 34DV-3 3 800 16.0 0.0
15 6 34 S= ¢ A 140 140 20| 3 18 3#0-1 K 50 11.0 50|14 9 3NS+2 v4 460 140 2.0
19 2 34 S= ¢ A 140 140 20|14 7 2v V-1 oT 50 110 50| 5 18 3NN+1 3 430 11.0 5.0
9 12 5v O-1 &A 50 100 6.0|19 2 2v V-1 oT 50 11.0 50|20 2 3NN+1 T 430 11.0 5.0
4 17 34 S-1 a] 50 7.0 90|20 1 3vV-1 aT 50 11.0 5.0|12 11 3NS= *Q 400 7.0 90
16 5 44 S-1 a2 50 7.0 90|16 5 2v V= oT -110 6.0 10.0{15 8 3NN= *2 400 7.0 90
20 1 44 S-2 v2 -100 4.0 12.0(15 6 2v V+2 4T -170 4.0 12.0|17 6 4vyDV-1 #A 200 4.0 12.0
318 5v 0= s A -450 1.0 15013 8 34 S-3 +T -300 2.0 14.0({16 7 3NN-1 v] -50 2.0 14.0
14 7 49 O+1 &A -450 1.0 15.0| 9 12 3¢DN-2 46 -500 0.0 16.0| 4 19 5¢ S-2 *Q -100 0.0 16.0
1 - 7.5 1 - 7.5 - 13 8.0
4 497 Bésta kontrakt 5 4 E9 Bésta kontrakt 6 4 D1054 Bésta kontrakt
Vast vKn10 3NT V =-600 Nord vE964 3v N =140 Ost v10 34 SD-1-100
Alla + 10762 NS + KD875 ov + Kn83
#KKn973 & ¢ v & NT *Kn7 & ¢ v & NT #EKN1092 & ¢ v & NT
4D1084 4Kn62 N6 4544 4 KKn1087 4 D42 N 7 109 7 8 4 KKn72 #E963 N8 8556
vEKD2 v84 S6 45 44 vD2 vKn753 S 7 109 7 8 vE6542 9973 S 88656
¢+ E8 ¢ KDKn4 077599 94 ¢ 62 06 2 36 3 +D5 ¢+ E64 055787
D82 #10654 V775909 #E1053 #9642 V62363 *K5 «D63 V55787
& EK53 4653 48
v 97653 v K108 v KDKn8
¢ 953 + EKn103 + K10972
&E #KD8 #874
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
16 7 24 V= v] -110 16.0 0.0{17 8 3NN+1 a2 630 16.0 0.0(|18 7 3vDV-3 3 800 16.0 0.0
20 2 INV+1 &7 -120 140 20| 2 4 5¢ N= v5 600 140 20| 5 1 3v0O-1 3 100 10.0 6.0
15 8 INV+2 &5 -150 11.0 50| 5 1 3NN-1 a2 -100 6.0 10.0| 6 19 24 O-1 48 100 100 6.0
17 6 INV+2 &3 -150 11.0 5.0| 6 19 3NS-1 aT -100 6.0 10.0|11 14 24 O-1 v¥K 100 10.0 6.0
14 9 2vDS-2 +A -500 8.0 8.0|11 14 3NN-1 &2 -100 6.0 10.0(16 9 24 O-1 v¥K 100 10.0 6.0
12 11 3NO= vlJ -600 6.0 10.0|13 12 3NS-1 aT -100 6.0 10017 8 24 O-1 ¥K 100 10.0 6.0
1 3 2vyDN-3 v4 -800 2.0 14.0(16 9 3NN-1 a2 -100 6.0 10.0{20 3 INS-1 v2 -50 4.0 12.0
4 19 2¢vDN-3 ¢K -800 2.0 14.0(|18 7 3NN-1 46 -100 6.0 10.0|13 12 2v V= +8 -110 2.0 14.0
5 18 2vDS-3 +A -800 2.0 14.0|20 3 3NS-1 aT -100 6.0 10.0| 2 4 14 V+2 9 -140 0.0 16.0
- 13 8.0(15 - 8.2 15 - 8.2

Uppsalabridgen, Fyristraffen 2016-12-26, sida 1 av 5




7 4 E98752 Basta kontrakt 8 4 D10 Basta kontrakt 9 41094 Basta kontrakt
Syd v E1094 3¢ S =110 Vast v Kn10932 6NT V =-990 Nord v72 3v N =140
Alla + EK Ingen + Kn8 ov + E754
+K & ¢ v & NT #K1082 & ¢ v & NT «E1052 & ¢ v & NT
K6 «D1043 N6 9785 49842 4 EKn6 N51411 4 DKn63 4K82 N899 88
v 652 vKD73 S6 9785 vED85 v76 S51411 vKn84  vK65 S899 88
¢ DKn6 ¢ 42 06 4555 ¢E7 ¢ KD9643 O 7 118 1011 +Kn63 D98 O5 4454
#EKn1062 #743 V64557 D95  #E3 vV 7 128 1212 «D94 *K873 V54454
aKn 4 K753 4E75
v Kn8 v K4 vED1093
+1098753 41052 ¢ K102
#D985 #Kn764 #Kn6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 1 34DN= &7 730 160 00| 7 1 5¢ V= vJ] -400 16.0 0.0| 1 9 INN+4 #6 210 150 1.0
3 5 2¢vN+1 a5 140 100 6.0| 6 2 3NV+l vJ -430 11.0 5.0(|15 14 INN+4 &7 210 150 1.0
6 2 1a N+2 K 140 100 6.0|12 15 3NO+1 ¥K -430 11.0 50| 8 2 INN+2 &7 150 11.0 5.0
12 15 2v N+1 &7 140 100 6.0|16 11 3NO+1 &J -430 11.0 5.0|13 16 INN+2 &3 150 11.0 5.0
14 13 34 N= vK 140 100 6.0(18 9 3NV+l vJ -430 11.0 50| 4 6 INS+l1 «Q 120 70 9.0
16 11 24 N+1 vK 140 100 6.0 3 5 3NO+2 &5 -460 4.0 12.0|20 5 INN+1 a2 120 7.0 90
18 9 24 N= 3 110 2.0 140(14 13 3NV+2 vJ] -460 4.0 12.0| 7 3 INN= a2 90 3.0 13.0
19 8 3¢ S= *A 110 20 14.0(19 8 3NV+2 &2 -460 4.0 12.0|18 11 INN-= 43 90 3.0 13.0
20 4 24 N= %3 110 20 140(20 4 INDS-4 +A -800 0.0 16.0|17 12 INN-1 3 -50 0.0 16.0
17 - 9.0 17 - 9.0 19 - 9.2
7 1 Pen/Pen 0.0 -1.6
10 4 EKN10987 Basta kontrakt 11 4 K982 Basta kontrakt 12 4 ED76 Basta kontrakt
Ost v D8643 ANTOD-1200 |Syd v 98 5¢ S =400 Vast v 853 7% VD -51100
Alla .7 Ingen + DKn962 NS + ED106
*9 & ¢ v & NT *94 & ¢ v & NT »D4 ¢ v & NT
465 D43 N 6 4 10104 D654 4E103 N6 119 7 7 & KKn92 « 1054 N5 9 128 12
v K2 v10 S 6 4 10104 v D54 v 1076 S 6 119 7 7 v- v KKn4 S 59 128 12
¢ED9654 #KKn1082 O 7 9 3 3 9 *4 ¢ K10 072466 ¢ K5 ¢ Kng842 082141
#K63 #E852 V79339 #KD763 #Kn10852 V 7 2 3 6 3 #10987532 #EKn6 V83141
4 K2 4 Kn7 483
v EKn975 v EKKn32 vED109762
+3 + E8753 +973
#DKn1074 *E &K
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
13 16 6¢DV-2 &A 500 16,0 0.0] 1 11 5¢ N= *J 400 140 20| 5 7 4vyS+1 T 650 12.0 4.0
17 12 5¢DV-1 &A 200 140 20| 9 3 5¢S= &K 400 140 20| 8 4 4vy S+l T 650 120 4.0
1 9 5¢vS-1 +A -1000 9.0 7.0|18 13 5¢ S= *K 400 140 2.0(16 15 4y S+1 &T 650 120 4.0
8 2 5vS-1 +A -100 9.0 7.0| 5 7 3¢ S+2 43 150 8.0 8.0(19 12 4v S+1 &5 650 12.0 4.0
15 14 5vS-1  +A -1000 9.0 7.0[(16 15 3¢ S+2 &K 150 8.0 80(20 6 4y S+1 &T 650 120 4.0
20 5 5vS-1  +A -100 9.0 7.0{20 6 3¢ S+2 ¢4 150 80 8.0(18 13 4vS= &T 620 6.0 10.0
4 6 5vDS-1 +A -200 2.0 14.0(14 17 2¢ S+2 #K 130 4.0 120| 1 11 54DV-3 v8 500 4.0 12.0
7 3 5¢vDS-1 +A 200 2.0 140| 8 4 5¢S-1 &K -50 1.0 150 9 3 3y S+2 &T 200 20 14.0
18 11 5vDS-1 +A 200 2.0 14.0|19 12 5¢ S-1  #K -50 1.0 15.0(14 17 2y S+2 T 170 0.0 16.0
19 - 9.2 2 - 55 2 - 55
13 4 K3 Basta kontrakt 14 + 96 Basta kontrakt 15 # EKn10 Basta kontrakt
Nord vE64 3v O =-140 Ost v 1098 5NT O =-460 Syd v 9873 3a V =-140
Alla + EK1043 Ingen 49763 NS + 9864
#963 & ¢ v o NT #EKKn10 & ¢ v & NT #Knl0 & ¢ v o NT
4Knl076 4ED952 N7 9447 452 «EKDKNn1087N 5 0 6 0 O & K97 & D642 N47 645
v D93 vKnl0852 S 7 8 4 3 6 v EKD4 v- S40500 vEK10 vDKn2 S476 45
+ 86 ¢ Kn2 054986 ¢ EDKn52 ¢ 1084 08 117 1111 ¢ Kn753 ¢2 086797
#EKn105 #K V54986 *74 #D82 vV 8 117 1111 #543 #ED972 vV8e6797
484 443 4853
v K7 v Kn76532 v 654
¢ D975 ¢+ K ¢ EKD10
«D8742 #9653 *K86
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
20 7 34 0-2 45 200 16,0 00| 3 11 44 O+1 »4 -450 15.0 10| 4 12 2¢ V-3 &) 150 16.0 0.0
17 16 3¢ N+1 &A 130 140 2.0|15 18 44 O+1 #6 -450 15.0 10| 7 9 3NV-2 +9 100 140 2.0
113 INN+1 ¢3 120 120 40| 1 13 44 O+3 v7 510 9.0 7.0| 115 3#0-1 +A 50 11.0 5.0
311 44 O-1 7 100 90 7.0( 9 5 440+3 ¥3 510 9.0 7.0(18 17 3#0O-1 +A 50 11.0 5.0
15 18 44 O-1 5 100 9.0 7.0(19 14 44 O+3 +¢K 510 9.0 7.0| 3 13 INV= ¢5 90 8.0 80
6 8 INS= a) 90 6.0 10.0({20 7 54 O+2 v4 510 9.0 7.0{20 8 INV+l ¢4 -120 6.0 10.0
2 12 34 0= +3 -140 2.0 140| 2 12 64 O+1 v2 -1010 2.0 140| 2 14 24 V+1 9 -140 2.0 14.0
9 5 340= *7 -140 2.0 140| 6 8 64 O+1 3 -1010 2.0 140|11 5 24 V+1l +6 -140 2.0 14.0
19 14 34 V= *A -140 2.0 14.0|17 16 64 O+1 &3 -1010 2.0 14.0|16 19 24 O+1 +A -140 2.0 14.0
- 4 83| - 4 83| - 6 8.6
16 4 854 Bésta kontrakt 17 & DKn43 Bésta kontrakt 18 &« KD92 Bésta kontrakt
Vast v K543 44 N =420 Nord v 10984 54 N =450 Ost v 109753 6# O D -3 500
ov ¢E5 Ingen ¢+ ED4 NS + E654
#D942 & ¢ v & NT #Kn10 & ¢ v o NT *- & ¢ v o NT
4 KKn96 - N4 6 7 105 4985 K7 N 108 9 1110 454 4Kn10876 N 3 11117 9
v E96 v Kn87 S 46 7 105 vKn653 vK72 S 107 8 118 vKD2 v Kn8 S 3 11108 9
¢ D92 ¢ Kn873 0876 37 ¢ 985 ¢KKn1076 O 3 5 4 2 3 410987 - 092254
#K85 #EKn10763 V 8 7 5 3 7 #K85 #D32 V25412 #EK102 #987543 V 102 2 5 4
«ED10732 «E1062 «E3
v D102 vED v E64
¢ K1064 ¢32 ¢ KDKn32
- #E9764 #DKn6
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
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115 34 S+1 &5 170 16.0 0.0]19 18 3NN+2 ¢J 460 16.0 0.0 3 15 4v N+1 #9 650 12.0 4.0
11 5 44 V-1 4 100 140 20| 4 14 44 S+1 5 450 140 2.0(11 7 4vy N+1 9 650 12.0 4.0
7 9 3vN-1 o7 -50 120 4.0(| 3 15 2NN+4 ¢ 240 110 5.0(12 6 4y N+1 9 650 120 4.0
4 12 44DS-1 2 -100 10.0 6.0| 5 13 2NN+4 3 240 11.0 50|17 1 4v S+1 &A 650 12.0 4.0
313 INO+1 &3 120 8.0 80|11 7 24 S+3 9 200 70 9.0(19 18 4y N+1 &) 650 120 4.0
2 14 INO+2 T -150 3.0 13.0(17 1 24 N+3 T 200 70 90| 2 16 3NS+1 42 630 4.0 12.0
16 19 INO+2 a7 -150 3.0 13.0| 2 16 2#S+1 +6 110 3.0 13.0( 4 14 3NS+1 #A 630 4.0 12.0
18 17 INO+2 ¢4 -150 3.0 13.0|20 9 2#S+1 5 110 30 13.0( 5 13 3NS+1 ¢K 630 4.0 12.0
20 8 INO+2 4 -150 3.0 13.0(12 6 2¢ O-1 #A 50 0.0 16.0({20 9 4vyS-2 #A -200 0.0 16.0
- 6 86| 8 - 7.2 8 - 7.2
19 & E96542 Basta kontrakt 20 & DKn7 Basta kontrakt 21 » K10753 Basta kontrakt
Syd vE54 34 S =140 Vast v Kn1084 54 N =650 Nord vED73 4¢ O =-130
ov ¢ K83 Alla ¢+ KD NS *4
*8 & ¢ v & NT #E1086 & ¢ v o NT *K97 & ¢ v & NT
4 DKn87 «KI10 N 108 9 9 8 21062 - N5 46 118 4Kn96 &2 N437 94
v63 v DKn982 S 108 9 9 8 vE75 vD932 S 546 118 vKnl0 v9642 S437094
¢D972  +654 034344 ¢ 9732 ¢ EKn108 088724 ¢ EK876 ¢ DKn109 09 105 4 5
#DKn6  #E109 V34344 #KD5 #Kn9732 V88724 #Kn82 #ED104 vV 9 105 4 5
43 & EK98543 «ED84
v K107 v K6 v K85
¢ EKn10 ¢ 654 +532
#K75432 *4 #653
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
9 11 2NV-2 3 200 16,0 0.0| 1 19 44 S+1 &K 650 140 20|19 3 44 N= +Q 620 16.0 0.0
4 16 24 N+1 vQ 140 90 7.0( 4 16 44 S+1 &K 650 140 20| 2 1 34aN+1 +¢Q 170 10.0 6.0
515 24 N+1 vQ 140 9.0 7.0(12 8 44 S+1 v6 650 140 20| 517 24 N+2 ¢Q 170 10.0 6.0
6 14 24 N+1 vQ 140 90 7.0( 3 17 44 S= &K 620 6.0 100 6 16 24 N+2 ¢Q 170 10.0 6.0
12 8 24 N+1 v6 140 90 7.0 6 14 44 S= YA 620 6.0 100 7 15 24 N+2 +Q 170 10.0 6.0
13 7 34 N= vQ 140 9.0 7.0 9 11 44 S= *4 620 6.0 10.0(14 8 24 N+2 ¢9 170 10.0 6.0
18 2 34 N= vQ 140 90 7.0(13 7 44 S= &K 620 6.0 10.0(20 11 34 N= +Q 140 4.0 12.0
3 17 2NS= v6 120 20 14.0(18 2 44 S= &5 620 6.0 10013 9 34 N-1 +Q -100 2.0 14.0
119 44 N-1 vQ 50 0.0 16.0| 5 15 44 S-1 &K -100 0.0 16.0| 4 18 4¢DO= &3 -510 0.0 16.0
20 - 7.2 20 - 7.2 - 12 9.6
22 « DKn4 Basta kontrakt 23 #9742 Basta kontrakt 24 «Kn Basta kontrakt
Ost v87 3v O =-140 Syd v2 44 S =620 Vast v 976532 4v N =420
ov 41052 Alla + EK1096 Ingen + EKn6
#EKDKnN2 & ¢ v & NT #KKn9 & ¢ v & NT #EK10 & ¢ v & NT
«EK765 4102 N76 457 oK & DKn3 N8 9 6 109 21075432 «K9 N9 7 107 9
vKD53 YvEG62 S76457 v K75 vEKn8643 S 8 9 6 109 v10 v EDKn8 S 97 107 9
¢ K74 ¢ D83 0679 86 ¢ Kn8743 +¢5 0447 34 ¢ K10432 +87 045363
*4 #97653 V66986 »D642 #1085 V54734 *6 #DKn732 V4536 3
4983 4 E10865 « ED86
v Kn1094 v D109 vK4
+ EKn96 ¢ D2 + D95
108 #E73 #9854
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
13 9 24 V-1 #A 100 160 00| 1 4 44 S-= +3 620 80 80| 6 18 4y N= +8 420 150 1.0
7 15 3#N-2 oT -100 13.0 3.0| 3 2 44 S= *7 620 80 8015 9 4y N= *Q 420 150 1.0
19 3 24DN-1 T -100 13.0 3.0| 5 19 44 S= v3 620 80 80f 3 2 3NN= &7 400 12.0 4.0
2 1 24V= *A -110 6.0 10.0| 6 18 44 S= *7 620 80 80| 1 4 2y N+2 o7 170 100 6.0
517 2v V= SA -110 6.0 10.0| 7 17 44 S= +6 620 80 80 519 3vN= +6 140 70 9.0
6 16 24 V= *A -110 6.0 10.0| 8 16 44 S= *6 620 80 80 7 17 3y N= 4K 140 70 9.0
14 8 2v V= *A -110 6.0 10.0|11 13 44 S= *7 620 80 80| 8 16 2NS= +3 120 4.0 12.0
20 11 24 V= &K -110 6.0 10.0|15 9 44 S= *4 620 80 8.0(11 13 34DV-1 &K 100 20 14.0
4 18 24 V+1 &K -140 0.0 16.0|20 12 4 S= +3 620 80 8.0(20 12 4y N-1 2 -50 0.0 16.0
- 12 96|14 - 8.1 14 - 8.1
25 & 543 Bésta kontrakt 26 & KKn Bésta kontrakt 27 & EDKn7 Bésta kontrakt
Nord v DKn9 34 O =-140 Ost vE1072 2NTN =120 Syd vKn 4v V =-420
(0)) 4987 Alla ¢ KKn73 Ingen + D9832
#EKKn5 & ¢ v aN *KD7 LI A #982 LI AN
4KD108 4E976 N566 37 + 105 « D98764 N7 986 41086 4K932 N57 34
vE10843 v2 S$566 37 v D84 v K53 S7985 vKD93 v10862 S57 34
2 ¢ EKn653 057696 ¢E108 ¢D2 05447 ¢E764 ¢K O 8 6 108
#D43 *762 V67¢629°%6 #108543 #E6 V6457 2103  #EKKn6 vV 8 6 108
4 Kn2 4 E32 454
v K765 v Kn96 vE754
¢ KD104 ¢ 9654 ¢ Kn105
#1098 #Kn92 «D754
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
7 19 2vS-3  e2 -150 15.0 10|12 14 24 O-2 5 200 16.0 00| 7 2 1¢DN+2 #A 340 16.0 0.0
20 13 3v S-3 2 -150 15.0 1.0|20 13 INN+1 46 120 140 20| 5 4 3vvVs= 2 -140 13.0 3.0
4 3 264 O+2 &T 170 7.0 9.0| 6 1 2¢ S+1 45 110 120 40| 9 19 2v O+1 &5 -140 13.0 3.0
6 1 24 0+2 ¢K 170 7.0 9.0| 2 5 24 0-1 +5 100 100 6.0 3 6 2vV+2 &A -170 6.0 10.0
8 18 24 O+2 +¢K 170 7.0 9.0(15 11 2¢ S-1 T -100 8.0 8.0| 8 1 2vV+2 aA -170 6.0 10.0
9 17 24 O+2 +¢K -1700 70 9.0| 4 3 24 0= +5 -110 5.0 11.0(13 15 2v V+2 &9 -170 6.0 10.0
12 14 34 O+1 +Q 170 7.0 9.0| 8 18 24 O= v2 -110 5.0 11.0|16 12 2v O+2 a5 -170 6.0 10.0
15 11 24 O+2 K -170 0 7.0 9.0 7 19 3NS-3 46 -300 2.0 14020 14 2v V+2 3 -170 6.0 10.0
2 5 240 0+3 T 200 0.0 16.0| 9 17 3NS-4 T -400 0.0 16.0|17 11 2v O+3 a5 -200 0.0 16.0
16 - 7.4 16 - 7.4 - 18 7.6
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28 463 Basta kontrakt 29 4 Kn1096 Basta kontrakt 30 483 Basta kontrakt
Vast v EK1064 6NT N = 1440 Nord v K107 2y O =-110 Ost v K109732 44 O =-420
NS + EK9 Alla + E93 Ingen + DKn6
#EKn10 & ¢ v & NT *E75 & ¢ v & NT +Kn8 & ¢ v & NT
4E102 49754 N 119 121112 K7 « D853 N6 8576 4Knl1l072 4 ED64 N46 835
vKn73  v92 S 119 121112 vEKn854 v D96 S68576 v DKn vE6 S46835
¢108762 ¢ DKn5 024121 ¢ DKn7 ¢ K5 075867 ¢ 105 ¢ K874 09 75 107
*76 «D984 V24121 *K94 #10832 V75867 #ED763 %942 V96597
4 KDKn8 4 E42 4 K95
v D85 v32 v 854
+43 ¢ 108642 ¢ E932
#K532 #DKn6 #K105
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
5 4 6y N= &T 1430 160 00| 9 2 24 N= vQ 110 16.0 0.0(17 13 44 O-1 v4 50 150 1.0
13 15 3NN+4 &5 720 140 20| 8 3 3vV-1 &) 100 13.0 3.0(20 15 24 V-1 +¢Q 50 150 1.0
8 1 3NN+3 44 690 90 7.0(14 16 3v V-1 &) 100 130 3.0( 4 7 2NO= 45 -120 12.0 4.0
9 19 3NN+3 48 690 90 7.0 6 5 3#4N-1 v6 -100 9.0 7.0| 6 5 24 V+1l &) -140 7.0 9.0
17 11 3NN+3 48 690 90 7.0(17 13 34 N-1 vQ -100 9.0 7.0 8 3 24 V+1l T -140 7.0 9.0
20 14 3NN+3 #4 690 90 7.0(11 19 2y V= +3 110 5.0 11.0|11 19 24 V+1  #J -140 7.0 9.0
3 6 4y N+2 3 680 4.0 12.0|20 15 2y V= I N -110 5.0 11.0|18 12 34 V= 48 -140 7.0 9.0
16 12 3NN+2 a5 660 20 140 4 7 INV+2 &) -150 2.0 14.0|14 16 34 V+1 &) -170 2.0 14.0
7 2 6YyN-1 49 -100 0.0 16.0|18 12 INS-2 v4 200 0.0 16.0| 9 2 44 0= ¢A -420 0.0 16.0
- 18 76| - 1 82| - 1 8.2
31 497 Basta kontrakt 32 4 DKn85 Basta kontrakt 33 4 Kn43 Basta kontrakt
Syd v EDKn53 74 V =-1510 Vast v874 4¢ V =-130 Nord v 8742 3v N =140
NS + K864 ov ¢ 105 Ingen ¢ 104
»98 & ¢ v & NT #D1053 & ¢ v & NT «E1087 & ¢ v & NT
4 E85 «KDKn1063 N 0 1 5 0 0 a7 « 10963 N6 3786 49 4K108752 N 6 7 9 6 7
v K87 v- S01500 vE32 v K109 S73786 vKnl0 v K53 S67967
¢ Kn7 ¢ ED109 O 13117 138 ¢+ D743 ¢ EKNn986 O 6 106 55 ¢ D972 ¢ EK3 065475
#EKD43 #Knl105 V 13128 1312 #KKn964 #8 V 6 105 5 5 #DKn9532 4 V654735
442 4 EK42 «ED6
v 109642 v DKn65 vED96
4532 ¢+ K2 ¢ Kn865
*762 #E72 *K6
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
5 8 44 0+2 3 -480 16.0 0.0|20 16 2 V-3 «Q 300 16.0 0.0(16 18 3vy N+1 +A 170 16.0 0.0
11 2 44 O+3 v2 -510 14.0 2.0|15 17 INS+3 a7 180 140 20(12 3 INS+1 =Q 120 140 2.0
7 6 640+1 ¥T -1010 6.0 10.0|11 2 INS+2 49 150 120 40| 6 9 2#4V-2 &3 100 11.0 5.0
9 4 64 V+l 49 -1010 6.0 10.0] 9 4 INS+1 &4 120 80 80(19 15 24 O-2 +6 100 11.0 5.0
12 1 64 V+1l a9 -1010 6.0 10.0|18 14 INS+1 &4 120 80 8013 2 INS= 49 90 80 8.0
15 17 64 V+1 49 -1010 6.0 10.0|19 13 INS+1 %4 120 80 80| 114 24 0-1 +8 50 50 11.0
18 14 64 V+1 49 -1010 6.0 100| 5 8 INS= *4 90 30 130 8 7 24 0-1 +¢6 50 50 11.0
19 13 64 V+1 a7 -1010 6.0 10012 1 INS= *4 90 30 13.0(11 4 2NS- 49 -50 2.0 14.0
20 16 64 V+1 49 -1010 6.0 10.0| 7 6 44 N-3 +A -150 0.0 16.0|20 17 24 O= a5 -110 0.0 16.0
- 3 77 - 3 77| - 5 9.2
34 # KKn106532 Basta kontrakt 35 #8765 Basta kontrakt 36 s E7 Basta kontrakt
Ost v Kn87 2NT S =120 Syd v KKn108 7NT S =1520 Vast v EKn87 1la V =-80
NS ¢ D7 ov ¢ E6 Alla ¢ D53
*9 & ¢ v & NT #DKn4 & ¢ v o NT #Kn1085 & ¢ v & NT
4 E987 aD4 N9 76738 4D3 & Kn1092 N 8 12121113 4 Kn864 4 KD5 N7 6766
v2 v EK9653 S97678 v 952 vD74 S 8 12121113 v1063 vD52 S7676°6
¢ E852 ¢ 1063 045765 ¢ Kn7542 ¢+ 38 041120 ¢Kn62 +E1074 067676
#Knl1087 %54 V45765 #9082 #K10653 V41020 #D62 *EK4 V67¢67¢6
a- & EK4 410932
v D104 vE63 v K94
¢ KKn94 ¢ KD1093 + K98
#EKD632 *E7 #973
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
12 3 3NS-1 v2 -100 16.0 00| 9 8 6NS= 2 990 160 00| 9 8 24V-1 &J 100 150 1.0
6 9 44 N-2 ©vA -200 11.0 50|12 5 3NS+3 +6 490 130 3.0(14 3 INO-1 &3 100 150 1.0
8 7 3NS-2 v2 -200 11.0 50|13 4 3NS+3 2 490 13.0 3.0{13 4 INN-= &K 90 120 4.0
13 2 5#S-2 v2 -200 11.0 5.0(17 19 3NN+2 2 460 100 6.0 1 16 INO= aT 90 9.0 7.0
19 15 44 N-2 YA -200 11.0 5.0 2 15 3NN= v9 400 6.0 10.0(17 19 INO= 3 90 90 7.0
114 44 N-3 YA -300 5.0 11.0|11 6 3NS= 2 400 6.0 10.0(20 18 INN-1 #A -100 6.0 10.0
20 17 44 N-3 YA -300 5.0 11.0{14 3 3NS= +Q 400 6.0 10.0(11 6 24 V= +3 -110 4.0 12.0
11 4 54DS-2 v2 500 2.0 140| 1 16 6v S-1 «Q 50 1.0 15.0|12 5 INO+1 46 -120 2.0 14.0
16 18 5¢DS-3 v2 -800 0.0 16.0|20 18 6NS-1 ¢4 -50 1.0 150 2 15 INN-2 ¢4 -200 0.0 16.0
- 5 92| 7 - 8.0 7 - 8.0
37 # EKn654 Bésta kontrakt 38 464 Bésta kontrakt 39 & K8542 Bésta kontrakt
Nord vED32 3NT O =-400 Ost vE1073 3v S =140 Syd v Kn763 3NT V =-600
NS ¢ 107 oV ¢ K1092 Alla 2
#43 & ¢ v o NT #KDKn & ¢ v & NT #965 & ¢ v o NT
4 K1097 4D832 N356 44 « EK107 4 D92 N6 9977 4 Kn9 «E107 N5 4364
v 954 v K7 S$35644 v K96 v Kn4 $69977 vEKD2  v10854 S54364
¢+ Kn ¢ EK985 O 108 7 9 9 ¢Kn85 ¢ E64 06 446¢6 ¢ DKn854 ¢ E7 089969
#ED975 #Kn2 V986909 #954 #108732 V6446°€6 *E2 #10873 V88969
.- « Kn853 « D63
v Kn1086 v D852 v9
¢ D6432 ¢+ D73 + K10963
#K1086 »E6 #KDKn4
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
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8 11 44 V-1 vA 50 150 1.0( 3 16 2v S+1 &K 140 15.0 1.0 1 3NV-1 a2 100 15.0 1.0
15 4 44 V-1 *T 50 150 1.0(12 7 2v S+1 &A 140 15.0 1.0 18 4v O-1 &K 100 15.0 1.0
316 2¢ O= vlJ -90 120 40| 2 17 2vS= a A 110 11.0 5.0 6 INV+1 a2 -120 12.0 4.0
18 1 2NV= a5 -120 100 6.0|13 6 2v N= &2 110 11.0 5.0 3 3vV= *2 -140 9.0 7.0
13 6 2NV+1 3 -150 70 90|18 1 INO-1 a4 100 8.0 8.0 20 24 V+1  ¢2 -140 9.0 7.0
20 19 2NV +1 v2 -150 7.0 9.0(20 19 3v S-1 aA -50 6.0 10.0 13 2vV+2 vQ -170 5.0 11.0
2 17 3NV= 46 -400 3.0 13014 5 INO= v8 -90 4.0 12.0 17 29y V+2  ¢2 -170 5.0 11.0
14 5 3NO= v8 -400 30 13.0(15 4 24 V= &K -110 2.0 14.0 4 3NV+1 ¢2 -630 2.0 14.0
12 7 3NO+2 vJ -460 0.0 16.0| 8 11 INO+1 a5 -120 0.0 16.0 9 3NV+2 43 -660 0.0 16.0
-9 76| - 9 7.6 - 5.5
40 4 E6 Basta kontrakt 41 & KKn653 Basta kontrakt 4 E85 Basta kontrakt
Vast v DKNn96 54 V =-450 Nord v K107 34 ND-1-100 v D543 49 S =620
Ingen + 109732 ov + Kn2 + ED53
92 & ¢ 984 & 4V & &E5 & 4V &
4 K107543 «D2 N2 8 « ED8 4109 N9 3 48 a7 & KD9632 N 5 5 105
v K4 v E8752 S 28 v 62 vEKn9543 S 9 3 3 8 v KKn8 v- S 5 5 105
¢- + DKn8 O 115 + D10987 ¢ EK5 O4 9 9 4 ¢ 109862 ¢ KKn7 088 37
#D10543 &E86 VvV 115 #652 &Kn3 V4994 #D1042 #K976 V88 37
& Kn98 a742 & Knl104
v103 vD8 vE109762
+ EK654 ¢ 643 ¢4
&#KKn7 #EKD107 #Kn83
Par Kontr Ut Res Par Kontr Res Par Kontr Ut Res
513 24 O+2 vQ -170 1.0 5 17 34 N= *A 140 .0 3 3vDS= 730 0.0
16 9 24 V+2 &9 -170 1.0 7 13 34 N= *A 140 .0 14 54 0-4 vA 400 2.0
12 17 24 V+3 &9 -200 6.0/18 9 34 N= *A 140 .0 17 24 O-3 *2 300 4.0
14 18 24 V+3 vQ -200 60 1 3 24 N= 110 .0 16 24 O-2 *3 200 7.0
19 6 24 V+3 &9 -200 6.0(12 19 24 N= *A 110 .0 19 340-2 *4 200 7.0
7 1 464 V+1 aA -450 13.0(11 15 3v O-1 &K 100 .0 4 3v S= *T 140 10.0
8 4 44V+1 v6 -450 13.0| 8 16 2v O = A -110 .0 13 4v S-1 a7 -100 13.0
11 3 44 V+1l vQ -450 13.0| 2 14 2v O+1 #A -140 .0 9 4v S- a7 -100 13.0
15 20 44 V+1 aA -450 13.0| 6 4 2v O+1 &A -140 .0 15 24 O= *4 -110 16.0
2 - - 20 2 20 7.2
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